

谭成旭在市政府常务会议上要求强化措施狠抓落实 全力以赴实现一季度“开门红”

审议通过《大连市城市生活垃圾分类管理办法》 《关于“大连工匠”选树活动的实施意见》等议题

本报讯(大连日报记者鹿道铭)昨天,市政府召开第十六届第三十七次常务会议,部署贯彻落实省政府“重实干、强执行、抓落实”专项行动2018年总结暨2019年动员部署电视电话会议精神,检查2019年市政府指标任务分解工作和全市“大棚房”清理整治工作进展情况,研究部署近期工作任务。市长谭成旭主持会议并讲话,副市长卢林、温雪琼、杨耀威、骆东升、靳国卫,长兴岛经济区管委会主任杨广志,市政府秘书长衣庆焘参加会议。

会议指出,完成好一季度各项工作任务,时间紧迫,任务繁重,意义重大,全市上下必须以只争朝夕的精神状态,进一步强化真抓实干,努力实现一季度开门红,为完成全年任务目标奠定坚实基础。当前,要突出抓好六项

重点工作。一要突出抓好目标任务分解落实工作。全面落实省、市“两会”精神及“重实干、强执行、抓落实”专项行动部署,围绕全面高标准完成今年目标任务,压实工作责任,坚决推动各项任务落实落细、取得实效;二要突出抓好经济调度。坚持早动手、早研判、早部署,加强对经济运行的监测预警和调度分析,加强督办督考,跟踪问效、从严问责,全力推进经济健康平稳运行;三要突出抓好重大项目建设。盘活闲置资源,提高项目实施效率,确保各项工作早安排、早推动、早见效;四要突出抓好防范化解风险工作。牢牢守住不发生区域性系统性金融风险的底线,有效防范化解政府债务风险;五要持续推动“大棚房”专项问题清理整治行动。要继续发扬连续作战精神,再

接再厉,进一步对标对表,倒排整改时间,确保期限内全部整改到位;六要突出抓好安全稳定工作。加强突发事件应急处置能力,确保社会和谐稳定。

会议传达《中共中央 国务院关于学前教育深化改革规范发展的若干意见》文件精神,强调,要办好学前教育,实现幼有所育,各区市县要制定本地区公办园扩增方案,加大财政投入力度,多措并举扩增公办幼儿园,确保到2020年,公办园在园幼儿占比达到50%的目标。

会议还就贯彻落实《辽宁省乡村振兴战略规划(2018-2022年)》部署相关工作,审议通过了《大连市城市生活垃圾分类管理办法》《关于“大连工匠”选树活动的实施意见》,研究了其他事项。

谭成旭在部分企业和科研单位调研时强调 以高质量服务助推高质量发展

本报讯(大连日报记者刘晓华)昨天是春节后上班第一天,市委副书记、市长谭成旭深入我市部分企业和科研单位,就深入贯彻落实习近平总书记到辽考察和在深入推进东北振兴座谈会上重要讲话精神,推动实现高质量发展进行专题调研。

在辽宁港口集团有限公司总部,谭成旭详细听取大连港老港区改造项目汇报,并就具体问题与辽宁港口集团有限公司相关负责人深入交流,详细询问需要政府部门协调解决的事宜。谭成旭指出,大连港是一个百年老港,蕴藏着丰富的历史元素、多元的文化印记,要按照保护、开发、利用并重的原则,科学制定老港区改造方案。要建立政企定期会商机制,加强工作衔接和信息沟通,及时协调解决项目推进中出现的问题。要精准制定项目实

施时间表和路线图,明确项目推进节点和完成时限,全力推进项目建设。谭成旭表示,市委、市政府及相关部门将积极主动为辽宁港口集团有限公司发展提供优质高效服务,携手共建大连东北亚国际航运中心。

谭成旭来到位于高新区的臻溪谷(大连)生物医学技术有限公司和大连干细胞与精准医学创新研究院,了解两家单位在现代生物医学技术研究和成果转化等方面的情况。在实地参观并详细听取高技术成果研发情况后,谭成旭沉思了片刻说,科学研究既要追求知识与真理,也要服务于经济社会发展 and 人民群众的需求。要进一步提升科技成果转化能力和水平,让科技成果尽快走出“深闺”,与经济对接、与市场共舞。谭成旭告诉两家单位负责人,需要政府做什么尽管提出来,

“我们将竭尽全力为大家做好服务保障工作”。

调研中,谭成旭还来到新组建的市营商环境建设局,看望慰问工作在行政审批窗口的一线干部职工,听取相关工作汇报。他强调,要进一步加强队伍建设,形成“能者上庸者下”的用人导向。要认真履行职责,全面贯彻《辽宁省优化营商环境条例》和我市出台的《关于进一步优化营商环境的实施意见》。要坚持问题导向,勇于动真碰硬,敢于担当作为,打击歪风邪气,弘扬清风正气,以一流的营商环境厚植企业健康成长的土壤,以高质量的服务助推经济高质量发展。

市委常委、高新区党工委书记、管委会主任曾波,市政府秘书长衣庆焘参加调研。

少年儿童节后捐赠压岁钱 市慈善总会接收首笔善款8.3万余元



孩子们排队捐赠压岁钱。

文图本报记者王春燕 通讯员苗慧

本报讯 正月初七,上班首日。大连市慈善总会的大堂,熙熙攘攘汇集了百余人,“慈爱宝贝”、“慈善少年”以及金秋乐义工队的义工们和爱心市民们前来献爱心,当日捐赠善款累计83976.4元,这是春节后市慈善总会收到的第一笔善款。

“捐赠压岁钱,帮助他人,快乐自己”,“慈爱宝贝”和“慈善少年”们喊着温暖、响亮的口号,他们共捐赠压岁钱3.59万元,善款将全部用于困难义工救助和义工服务活动。

据悉,这个“捐赠压岁钱,帮助困难的人”的捐款活动已持续9年,2011年由慈善义工倡议发起,每年春节后的首个工作日,孩子们都如约来捐压岁钱,如今已成为品牌活动伴随着孩子们成长。目前,“慈爱宝贝”和“慈善少年”人数累计1000余名。当天,金秋乐义工队、德国国学堂慈善少年项目组、小番茄亲子义工站等义工组织分别续捐了“万元慈善基金”。截至目前,慈善义工共建立“万元慈善基金”近200支,使需要帮助的困难群体得到慈善资助。

讲文明树新风 公益广告

中国精神 中国形象 中国文化 中国表达



中国的梦 我的梦

中国精神 中国形象 中国文化 中国表达



中国网络电视台制 天津泥人张彩塑 林钢作